

РЕФЕРАТ

Дипломна робота на здобуття ступеня бакалавра на тему: «Удосконалення кадрової політики підприємства на засадах аутсорсингу (на прикладі ПАТ «Укртелеком»)» містить 96 сторінок, 13 таблиць, 10 рисунків, 2 додатки. Перелік посилань нараховує 33 найменування.

Метою роботи є обґрунтування заходів з удосконалення кадрової політики підприємства на засадах аутсорсингу.

У процесі дослідження застосовувалася сукупність загальних та специфічних наукових методів, серед яких системний підхід, методи економічного і статистичного аналізу, теоретичного узагальнення, групування, експертної оцінки, синтезу, узагальнення, індукції та дедукції, а також графічний метод.

Запропоновані у роботі заходи з удосконалення кадрової політики на засадах аутсорсингу можуть бути впроваджені вітчизняними промисловими підприємствами, оскільки дають змогу оптимізувати витрати, пов'язані з управлінням персоналом, а також сконцентрувати увагу на вирішенні першочергових питань, безпосередньо пов'язаних з основною діяльністю.

Керівництвом ПАТ «Укртелеком» було використано запропоновані заходи щодо удосконалення кадрової політики на засадах аутсорсингу (акт впровадження №15 від 29.04.16).

Теоретичні положення та практичні результати дослідження відображені в публікаціях та збірках всеукраїнських наукових робіт:

1. Шкробот М.В., Ткач В.В. VII Всеукраїнська науково-практична конференція «Сучасні підходи до управління підприємством» з міжнародною участю. Аутсорсинг – шлях удосконалення кадрової політики. 28 квітня 2016 р. – с.102.

2. Ткач В.В. Електронний Збірник наукових праць «Сучасні підходи до управління підприємством». Аутсорсинг – шлях удосконалення кадрової політики. 28 квітня 2016 р.

3. Ткач В.В. Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Дванадцяті економіко-правові дискусії». Удосконалення кадрової політики на засадах аутсорсингу. 24 травня 2016 р.

Ключові слова: *кадрова політика підприємства, система управління персоналом, формування кадрової політики, аутсорсинг, аутсорсинг людських ресурсів, HR-аутсорсинг.*